========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 01============ 
Aos quatro dia do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às dezenove horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz,  Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 47/2018;  Leitura da Ata Extraordinária 01/2019;  Leitura da Mensagem 04/2019 do Executivo; Leitura dos Oficios 01 e 02/2018 do Executivo; Leitura Do Oficio Circular 007/2019 da União dos Vereadores do Rio Grande do Sul.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke  que saudou a todos. Comentou sobre a volta dos trabalhos do Legislativo. Comentou sobre a receita do Município, disse que o correto é diminuir os gastos desnecessários com cargos dentro do executivo. Falou sobre a situação da energia elétrica no Município. Comentou sobre a formatura do ensino médio em que mais uma vez não convidaram a Câmara de vereadores. Disse que se preocupa com as obras no centro de eventos, pois em breve teremos a festa. Comentou das reclamações que recebeu sobre os maquinários da prefeitura, da retroescavadeira e da ambulância da saúde. Falou sobre o turno único e que já esta repensando sobre seu voto. Falou sobre a situação das estradas na colônia sítio. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Rui Carlos Peter para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Gilmar Carlos Schlesener que saudou a todos, inicialmente comentou da época de quando era subprefeito e que no décimo distrito tinha uma patrola e as estradas estavam boas. Falou sobre o turno único e disse que os serviços não rendem. Comentou sobre a falta de educação do ensino médio em não convidar a Câmara de vereadores para a formatura. Lamentou o fato do vice prefeito não se fazer presente na sessão solene de posse da mesa diretora, disse que é lamentável acontecer isso dentro de um município tao pequeno. A seguir, o presidente em exercício Rui Carlos Peter, retornou a presidência ao vereador Gilmar Carlos Schlesener.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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